

## Открытие новой мечети «Мадина»

Автор: Administrator

29.10.2013 00:00

---



21 октября 2013 года в Демском районе Уфы по улице Гатчинская, 1 состоялось открытие новой мечети «Мадина». Это знаменательное событие было приурочено 225-летию Центрального духовного управления мусульман России, на которое было приглашено 500 гостей из 30 стран мира: Турции, Румынии, Ирана, Ирака, Италии, Финляндии, Индонезии, Малайзии, Узбекистана, Азербайджана, Украины и т.д. По данным городской мэрии, закладка мечети была осуществлена еще осенью 2010 года. Храм строился на пожертвования и привлеченные средства.

Председатель ЦДУМ Талгат хазрат Таджутдин в своей приветственной речи, поздравив всех с открытием Демской мечети, отметил, что «чем больше мечетей будет построено, тем меньше места останется для дьявола, который зачастую гнездится в человеческих душах. Мечеть «Мадина» пятнадцатое по счету из наиболее крупных культовых сооружений в Башкортостане. Все меньше остается в республике деревень, в которых не было бы мечети и не звучал азан. В этот памятный день хочется напомнить и нашей молодежи, что у нас одна страна и один народ, мы это начали понимать, после осознания этого, пусть Всевышний нам даст кардинальные изменения в лучшую сторону и позволит жить нам в мире, благоденствии и спокойствии. В последние 15 лет мы построили более 7000 мечетей, мы – верующий и благодарный своему Господу народ».

Муфтий города Стамбула Рахи Яран, поздравив Верховного Муфтия Талгат хазрата, а также всех собравшихся и жителей Уфы, пожелал им украшать эту мечеть своим присутствием и поклонением в нем. «Какой бы прекрасной не была бы мечеть, если в ней не слышен азан, не собираются для молитв и приобретения знания, не приходят мужчины, женщины и дети, то она не считается построенной красиво», - сказал Рахи эфенди.

## Открытие новой мечети «Мадина»

Автор: Administrator

29.10.2013 00:00

---

